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ЗАПРОШУЄМО НА НАВЧАННЯ! 
ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА: 

СЕРЕДНЯ ОСВІТА. ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ ТА ТЕХНОЛОГІЇ, 
ІНФОРМАТИКА 

ПРОФІЛЬ ПІДГОТОВКИ – ХУДОЖНЯ ОБРОБКА МАТЕРІАЛІВ 
 

Термін навчання: для освітнього ступеня магістр – 1,5 роки денна форма 
навчання;1,5 роки – заочна форма навчання 
Кваліфікація: Магістр освіти, викладач художньо-технологічних дисциплін, методики 

трудового навчання та технологій, вчитель профільного навчання (художня обробка 

матеріалів), технологій, креслення; вчитель інформатики. 

 
 
 

Для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра за всіма формами 
навчання вступники подають заяви лише в електронній формі.  
При вступі діє результат ЄВІ з іноземної мови 2020 та 2021 років. 
З програмою вступного фахового випробування  
можна ознайомитись за посиланням: http://prk.khnu.km.ua/wp-
content/uploads/sites/17/2020/07/01410_MAG_prog.pdf 
Ознайомитись з тестовими завданнями вступного випробування та 
підготуватись до іспиту Ви можете за посиланням: http://prk.khnu.km.ua/wp-
content/uploads/sites/17/2020/08/GPF_014_SOTNm.pdf 
 
Вступ на всі спеціальності на основі ОС магістр/ОКР спеціаліст проводиться без 
єдиного вступного іспиту з іноземної мови, на базі вступного іспиту з іноземної 
мови та фахового вступного випробування. 

 

Є НАВЧАННЯ ЗА ДЕРЖАВНИМ ЗАМОВЛЕННЯМ (БЮДЖЕТ)! 
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                              ОПП СЕРЕДНЯ ОСВІТА.  

                          ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ ТА ТЕХНОЛОГІЇ, ІНФОРМАТИКА 
 

Відповідно до Правил прийому до ХНУ вступати на навчання можуть випускники 

ОКР бакалавр, спеціаліст, магістр будь-якої спеціальності!!! 

 
Після закінчення навчання випускники отримують диплом Європейського зразка 

 

 

ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ, ЯКІ НЕОБХІДНО ПОДАТИ ДЛЯ УЧАСТІ 
В КОНКУРСНОМУ ВІДБОРІ: 

 Під час подання заяви в паперовій формі до ХНУ вступник пред’являє 
 особисто: 

− документ, що посвідчує особу(відповідно Закону України «Про єдиний 
державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство, 
посвідчують особу чи її спеціальний статус»); 

− військово-обліковий документ для військовозобов’язаних; 
− документ державного зразка (оригінал) про раніше здобутий освітній 

(освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і додаток до 
нього. 

 До заяви, поданої в паперовій формі, вступник додає: 

− копію документа державного зразка про раніше здобутий освітній (освітньо- 
кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього; 

− копію документа, що посвідчує особу (2 шт.); 
− копію довідки з податкової інспекції про ідентифікаційний код (2 шт.); 
− копію військово-обліковий документ для військовозобов’язаних; 
− шість кольорових фотокарток розміром 3х4 см. 

 
КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ: 

29016 м. Хмельницький, вул. Інститутська, 11, ХНУ 
Приймальна комісія: 8 (0382) 67-27-55 http://prk.khnu.km.ua/ 
За додатковою інформацією звертайтесь: 
097-909-69-30 Андрощук Ігор Петрович (завідувач кафедри) 
068-032-23-07 Лівшун Олександр Володимирович (відповідальний за 

профорієнтаційну роботу кафедри) 
Сторінка кафедри в Фейсбук: https://www.facebook.com/Кафедра-технологічної- 

та-професійної-освіти-і-декоративного-мистецтва-ХНУ- 
149773995749510/?modal=admin_todo_tour 

Сайт кафедри: http://tmtpn.khnu.km.ua/ 
 
 

НАШІ СПІВРОБІТНИКИ РАДО ЗУСТРІНУТЬ ТА ІНДИВІДУАЛЬНО НАДАДУТЬ ІНФОРМАЦІЮ 
ПРО УМОВИ ВСТУПУ І НАДАДУТЬ ПЕРСОНАЛЬНИЙ СУПРОВІД КОЖНОГО АБІТУРІЄНТА 

 
 

 

Запрошуємо вас до нашої студентської родини! 
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